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  މޯލްޑިވްސް ޕޮލިސް ސާރވިސް      ، ސްޕޯޓްސް އެންޑް ކޮމއި ނިޓީ އެމްޕަވރަމަންޓް މިނިސްޓްރީ އޮފް ޔޫތ  
 ޓް ޕބަްލކިް އފެެއާޒް ޑިޕާޓމްެން       މާލެ، ދިވެހިރާއްޖެ  

 
 
 
 

 " ލާމަސީލ  ޒ ވާނާ "
 މަށް އދެޭ ފމޯ  ޕ ގއަި ބއަވިެރިވ  މްކޭ

 ފަރާތ ގެ މޢަ ލޫމާތ  ބައިވެރިވާ  

 :ޚ އ ފަން ތާރީ ނަން:

 އައި.ޑީ ކާޑް ނަންބަރ: 

 

 :ޖިންސ 

 

 އ މ ރ :

 
 ދާއިމީ އެޑްރެސް: 

 

 ރަށް:

 

 އަތޮޅ :

 

 މިހާރ  އ ޅޭ އެޑްރސެް: 
 ރަށް:

 

 އަތޮޅ :

 
 މަންމަ / ނަން:

 

 ދާއިމީ އެޑްރެސް: 

 

 ފޯން ނަންބަރ:

 
 ބައްޕަ / ނަން:

 

 އެޑްރެސް: ދާއިމީ 

 

 ފޯން ނަންބަރ:

 
 ލް ކ ރަމ ން ދޭތޯ:     އާން          ނޫންޙާޞިސްކޫލް ނ ވަތަ ކޮލެޖެއްގައި ތަޢ ލީމ  

 ސްކޫލް ނ ވަތަ ކޮލެޖ ގެ ނަން:

 

 ގްރޭޑް ނ ވަތަ ޕްރޮގްރާމް: 

 

 މ :ޤާއަދާ ކ ރތާަނ ގެ ނަމާއި މަ ފާވަޒީފާ އަދާ ކ ރނާަމަ ވަޒީ

 
 

 ދާއިރާ:ވެރިވާ ޤ ޝައ 

 
 

  އްގައި ބައިވެރިވެފައވިާ ނަމަ، ކޭމްޕްގެ ނަމާއި ބައިވެރި އަހަރ :ކ ރިން ކޭމްޕެ

 
 ރަކާތ ގައި ބައިވެރިވެ އއެްވެސް ތަޖ ރިބާއެއް ހ ރިތޯ: ޙަކެޑޭޓް 

........................................................................................................... 
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 އްޙީ މައްސލަަތައް:ޞިފާހަގަކ ރެވޭ 
 

 ތައިރޮއިޑް           ސައނިަސް        ހޑޮ ލ ން         އެލަރޖިކް        ނ ކ ޅެދ ންތެރިކަން             
  

 ބޮލ ގައި ރިއްސ ން ފޓި ޖެހ ން 
 

 ލ :ޞީ މައްސަލައެއް ހ ރނިަމަ އެކަމ ގެ އިތ ރ  ތަފްޙީއްޞި ކަމެއް ނ ވަތަ އިތ ރ  ޙީއްޞިމަތީގައިވާ 

  

 ބެލެނިވެރިޔާގެ މޢަ ލޫމާތ  

 މިހާރ  އ ޅޭ އެޑްރސެް:  ނަން:

 ފޯން ނަންބަރ: ހ ރި ގތާްކަން:

 ލަތެއް ދިމާވެއްޖެނަމަ ގ ޅާނެ ފަރާތެއްގެ މަޢ ލޫމާތ  ޙާ ކ އްލި  

 ފޯން ނަންބަރ: ހ ރި ގތާްކަން: ނަން:

 

މި   ގަޅަށް އނެގިހ ރެއެވެ. އަދި އަޅ ގަނޑ ނމަޢ ލޫމާތ  ރަޕ ގެ މްއަޅ ގަނޑަށް ކޭ ވަނީޕ ގައި ބައިވެރި މްމި ކޭ އަޅ ގަނޑ 

 ތިރާޒެއް ނެތެވެ.          ޢ ޕ ގައި ބައިވެރި ވ މަށް އެއްވސެް އިމްކޭ

 ނަން:                                             ސޮއި: 

 އަހަރ  ނ ވާނަމަ   18
ގަޅަށް ނޕ ގެ މަޢ ލޫމާތ  ރަމްޕ ގައި ބައިވެރިކ ރަނީ އަޅ ގަނޑަށް ކޭމްއަޅ ގަނޑ ގެ ބެލނެިވެރިކަމ ގެ ދަށ ގައިވާ ދަރިވަރ  މި ކޭ

ޕ ގައި  މްގިހ ރެއެވެ. އަޅ ގަނޑ ގެ ބެލނެިވެރިކަމ ގެ ދަށ ގައިވާ ......................................................... މި ކޭނއެ

 ތިރާޒެއންެތެވެ.ޢ ބައިވެރިވ މާއި މެދ  އަޅ ގަނޑ ގެ އެއްވެސް އި
 

 ލެނިވެރިޔާގެ ނަން:                                             ސޮއި: ބެ

 

 މާއި އެކ  ހ ށައަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި: ފޯ 

 އެއްބައިވެރިވާ ފަރާތ ގެ ޕާސްޕޯޓް ސއަިޒ ގެ ފޓޮޯ •
 ޖަހާފައިވާ މެޑިކަލް ފޯމ ގެ އަސްލ  އްޙީފަރ ވާދޭ މަރ ކަޒަކ ން ނ ވތަަ ހޮސްޕޓިަލަކ ން ތައގްަނޑ ޞި •
 ބައިވެރިވާ ފަރާތ ގެ އައި.ޑީ ކާޑ ގެ ކޮޕީ   •
  ންތަކ ގެ ކޮޕީޔ ރ ގެ ލި ރ ވާ ކ ރާނަމަ ޑޮކޓްަހާރ  އެއްވެސް ބައްޔަކަށް ބޭސްފަމި ދާއިމީ އެއްވެސް ބައްޔަކަށް ނ ވަތަ •

 ސޓިީގެ ކޮޕީ  އަދި އެއްވެސް ބޭހެއް ބނޭ ން ކ ރާނަމަ ބޭސް

 


